



# Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

III. évf. 44. szám - ÉVKÖZI 31. VASÁRNAP (2013. 11. 03.)

Olvasmány Bölcs 11,22-12,2 Szentlecke 2 Tessz 1,11-2,2

**Válasz: Istenem és királyom, magasztallak téged, \*  
szent nevedet áldom örökkön-örökké.**

*Jézus viselkedése képet ad a mindenkori kegyelem belső hatásáról. A gyarló emberben is felébred néha az érdeklődés Isten hatalma és irgalma iránt. Zakeus szeretné látni Jézust, mert bizonyára hallott róla. Jézus erre válaszol, s úgy tér be hozzá, mint barátjához. Ez a nyíltság és közvetlenség vezet Zakeus megtéréséhez. Meg kell látni, hogy a szeretetet hol lehet, és hol kell előlegezni, s ez a nagylelkűség ritkán marad válasz nélkül.*

## EVANGÉLIUM Szent Lukács könyvéből (Lk 19, 1-10)

Jézus Jerikó városán haladt át. Élt ott egy Zakeus nevű gazdag ember, aki a vámosok feje volt. Szerette volna látni és megismerni Jézust, de a tömeg miatt nem láthatta, mert alacsony termetű volt. Így hát előrefutott, felmászott egy vad fügefára, hogy láthassa, mert arra kellett elhaladnia. Amikor Jézus odaért, felnézett és megszólította: "Zakeus, gyere le gyorsan, mert ma a te házában kell megszállnom." Erre ő sietve lejutott, és örömmel fogadta Jézust. Akik ezt látták, méltatlankodva megjegyezték: "Bűnös embernél száll meg." Zakeus azonban odaállt az Úr elé, és így szólt: "Nézd, Uram, vagyonom felét a szegényeknek adom, és ha valakit valamiben megkárosítottam, négyannyit adok helyette." Jézus ezt felelte neki: "Ma üdvösség köszöntött erre a házra, hiszen ő is Ábrahám fia. Az Emberfia azért jött, hogy megkeresse és üdvözítse, ami elveszett."

## A NOVEMBERI IMAPOSTOLSÁG SZÁNDÉKAI

**Általános:** *(Szenvedő papok)* Hogy azok a papok, akik nehézségeket élnek meg, bátorítást nyerjenek szenvedésükben, támaszt kételyeikben és megerősítést hűségükben.

**Missziós:** *(Latin-Amerikai egyházak)* Hogy Latin-Amerika egyházai, a földrészükön folyó misszió gyümölcseként, küldjenek misszionáriusokat más egyházakba.

## MEGHÍVÓ

Magyarország Ungvári Főkonzulátusa és Beregszászi Konzulátusa, a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola és a Pro Cultura Subcarpathica civil szervezet 8-án (p) 196-tól a Főiskola felújított épületében Szüretzáró bált szervez jótékonyági céllal. Belépő ára 1 cserépjegy. A bevételből a Főiskola további felújítását kívánjuk támogatni!

Program: A Rákóczi-főiskola felújított tetőszerkezetének és homlokzatának ünnepélyes átadása, Megújuló örökség című kiállítás megnyitója, Szüretzáró bál. Az est díszvendége: Németh Zsolt, a Külügyminisztérium parlamenti államtitkára. Kérjük, hogy részvételi szándékát feltétlenül jelezze! Az eseményre csak visszajelzés alapján kiállított meghívóval tudunk belépést biztosítani. A visszajelzéseket november 3-ig várjuk **90202 Beregszász, Kossuth tér 6., Zádor Endre terem,**

**Tel./fax: +38-03141/234-62 148 mellék**

**e-mail: [szervezo@kmf.uz.ua](mailto:szervezo@kmf.uz.ua)**

## SZAVAZZ TE IS KEDVENC TANÁRODRA!

A Kárpátaljai Ferences Misszió Alapítvány (KFMA) keretén belül Kiss Gyula tanár által létrehozott „Kárpátaljai Magyar Kultúráért Alap” **Kedvenc tanárom** címmel honlapot hozott létre abból a célból, hogy megállapítsa, ki számít ma Kárpátalja legnépszerűbb tanítójának és tanárának.

A honlap címe: [www.kedvenctanarom.org.ua](http://www.kedvenctanarom.org.ua).

Az a tanító és tanár nyer, aki **december 1-ig** a legtöbb szavazatot kapja. A verseny nyílt, mindenki javasolhatja kedvenc tanárát vagy tanítóját, és joga van a benevezettek egy szavazatot leadni.

A nyertes tanító és tanár díjazása **50-50 ezer Ft.** A verseny keretén belül lehetőség lesz határon inneni és túli anyagi felajánlások révén növelni a díjazásra szánt alapösszeget.

A nyertesek díjának átadására **2013. december 7-én** kerül sor a **Munkácsi II. Rákóczi Ferenc Középiskolában.**

*Kacsó András, a KFMA elnöke*

## ÍGY LÁTOM A SZENT KORONÁT

**A Lakitelek Népfőiskola pályázatot hirdet iskolások részére.**

**Feladat:** Küldjenek a diákok bármilyen technikával készült rajzot, festményt a Szent Koronáról, amely legfeljebb A3-as (42x30cm) méretű.

Egy tanuló egy munkával pályázhat, de ugyanazon borítékban több diák is beküldheti pályázatát. Az alkotás hátoldalán kérjük feltüntetni a tanuló nevét, életkorát, iskolai osztályát, postai lakcímét, valamint iskolája és tanítója, tanára nevét.

A legszebb 240 pályamunkát jutalmazzuk, külön-külön értékelve minden évfolyamot (1-8 osztály). A nyertesek névsorát honlapunkon tesszük közzé ([www.lakitelek.hu/nepfiskola](http://www.lakitelek.hu/nepfiskola)), lakcímükre 2013. december 24-ig kisebb-nagyobb értékű könyvajándékot küldünk.

Beküldési határidő (a feladás dátuma): **2013. december 2.**

Cím: *Lezsák Sándor alelnöki titkárság (1357 Budapest, Kossuth Lajos tér 1-3.)* vagy leadható az *Országházi Levéltárvetőben (1055 Budapest, V. kerület, Balassi utca 3.)*.

A borítékra kérjük ráírni: „**Így látom a Szent Koronát**”

*Lezsák Sándor, a Magyar Országgyűlés alelnöke,  
a Lakitelek Népfőiskola vezetője*

## KÉT NAP – JELEN ÉS A JÖVŐ

A Katolikus Karitás (Caritas Hungarica) 2013. október 25-26-án a Beregszászi Római Katolikus Plébánia tanácstermében beteglátogatási tréninget tartott, amelyet Kelemen Judit képző vezetett. A tréning két napig tartott, pénteken 14-18 óráig, szombaton reggel 8-12 óráig. E két napon nagyon sokat tudtunk meg a betegekkel való kapcsolatfelvétel módszereinek ismeretéről, a segítő beszélgetés alapelveinek és képességének fejlesztéséről, valamint a kommunikációs készség fejlesztéséről.

A tréninget vezető Kelemen Judit nagyon gondosan megszerkesztett és előkészített elméleti és gyakorlati oktatásban részesített minket. A gyakorlati oktatást látványosan mutatta be rajtunk, karitás tagokon és az önkéntes jelentkezőkön, amivel sok derült perccel okozott és oldotta a kialakult szituációkat. Ez a tréning még jobban összehozott minket. Michels Antal atya rendezte a központtal a kapcsolatfelvételt. Kelemen Judit tréningvezető nagyon szakszerű, érthető és illusztrációs, rávezető fogásokkal a lényegre adta át nekünk, mi pedig, a Karitás tagjai és önkéntesei szívesen és boldogan vettünk részt a tréningen. A tréning befejező napján 14-en kaptuk meg a részvételi igazolást a beteglátogatási tréning 8 órás képzéséről, amit Écsy Gábor országos karitás igazgató írt alá. Az igazolást ünnepélyes keretek között Michels Antal és Kelemen Judit, lenyűgöző módon vezető szakember nyújtott át nekünk. A megszerzett elméleti és gyakorlati tudást reméljük a jövőben sikeresen fogjuk kamatoztatni. Befejezésként egy csoportkép készült a déli napsütésben, amit csak a résztvevők mosolya múlt felül.

Boldog Kalkuttai Teréz anyja szavai lebegjenek előttünk életünk minden napján: „*Nem az a fontos, mi mindent teszünk, hanem az, hogy tetteinkben mennyi a szeretet.*” *Rabár Erzsébet,*

*Karitás vezetője*

## KARITÁSZ KÉPZÉS BEREGSZÁSZBAN

25-26-án a Szent Anna Katolikus Karitás 14 fő képviselőjében Beteglátogatási tréningen vett részt, kinek előadója Kelemenné Kovács Judit, aki Pécsről érkezett Beregszászba. A hatékony és eredményes képzés elérése végett Michels Antal beregszászi plébános-főesperes a Szentlélek hívását kérte a résztvevőkre.

Az előadó megismertette velünk, a betegekkel folytatott kommunikációt, a beszélgetést, az azokkal való bánásmódot és an-

nak gyakorlatban való elsajátítását, majd az önkéntes karitászmunka rendkívüli fontosságára hívta fel a figyelmünket.

A kedvességgel, a bizalommal és a személyes kapcsolattal pedig a betegek felé való hozzáállásunkat erősítette bennünk. A képzés végén az ott elsajátított egészségügyi és szociális betegápolás szabályairól jártasságainkat oklevéllel jutalmazták. Az egész csoport nevében köszönetet mondunk Judit türelméért, kedvességéért és végtelen odaadásáért. A Katolikus Karitásznak pedig a lehetőségért, hogy ezekkel az új információkkal és tudással a későbbiekben folytathatjuk munkánkat.

*P. Ilona, Karitászmunkatárs*

### A KÓRUS KONCERT

**A Nemzeti Ünnephez kapcsolódóan október 24-27 között érkezett Beregszászba az Eötvös Loránd Tudományegyetem Olasz Tanszékének kórusa a Beregszászi Római Katolikus Egyházközség meghívására.**

A La Caffettiera Stioppeta (a felrobbant kávéfőző) kórus, az ELTE BTK olasz tanszéki kórusa, 2003. augusztusában Perugiában alakult, egy sajnálatos konyhai baleset napján és nevük is ehhez az esethez kapcsolódik. Eredetileg csak a maguk örömeire énekeltek, majd az egyetem zenetörténet professzora, Stefano Ragni ösztönzésére felléptek az egyetem „Aperto per ferie” koncertjén. Budapestre hazatérve a kamarakórus most az olasz tanszékén folytatja a munkát. Alapvető célja a zenei ismeretek bővítése, a hazai és külföldi kulturális élet gazdagítása, a régizene és a magyar kórusművek népszerűsítése.

Pénteken fantasztikus bemutatózó mini koncertet adott a kamarakórus a beregszászi 4. számú Kossuth Lajos Középsiskolában. A kórus vezetője Murányi Eszter, aki apadhatatlan energiájával lenyűgözte a jelenlévőket, miközben észrevétlenül bevonta az iskola tanulóit a karmesteri munka rejtelmeibe, amit többen ki is próbáltak. A vasárnapi mise után a beregszászi római katolikus templomban adtak hangversenyt.

Műsoruk első része 20. és 21. századi magyar szerzők egyházi műveiből állt. Helyet kapott a koncert repertoárjában néhány népdalfeldolgozás is, hallhattunk csángó magyar szerelmi dalokat és hajnali nótát is. A pataki diákdalok és a vallon szerenád régi korok dallamait idézték fel bennünk. A koncert záró részében Weöres Sándor verseire írt kórusműveket is bemutatnak. Végül Kodály Zoltán Esti dalával zárták a műsort.

A kórus tagjai nagyon jól érezték magukat Kárpátalján, legtöbben nem jártak még ezen a vidéken, így sok élménnyel gazdagodva tértek haza. Az egyházközség tagjait is sikerült jobban megismerniük, hiszen péntek este ismerkedésre, beszélgetésre hívták a beregszászi fiatalokat, vasárnap pedig az egyházközség tagjai láttak vendégül 1-1 kórustagok ebédre. A kórus igyekezett átadni filozófiáját, miszerint a zene és az éneklés szeretete a legfontosabb, hiszen a közös éneklés egyrészt közösségi élmény, másrészt örömforrás is. *Jakab Anna*

### PLÉBÁNAI HIRDETÉSEK

+ 3-án (v) a 12-ór **ardói búcsú mise** Pogány István atyával.  
+ 8-áig tart az az időszak, amikor elhunytjaink számára **teljes búcsút** nyerhetünk. Feltételei: temetőlátogatás, gyónás és áldozás + Hiszekegy, Miatyánk, Dicsőség Szentatya szándékára.  
+ 5-én (k) 15.30-tól **gazdasági tanács** ülés a plébánián.  
+ 6-án (sze) 9-ától a Főiskola Történelem- és Társadalomtudományi Tanszéke, valamint Lehoczky Tivadar Intézete szervezésében a „**Beregszász anno**” című emlékkonferenciára kerül sor a város alapításának 950. évfordulója alkalmából a Főiskola, Győr termébe. A következő két előadást ajánljuk:

**12.10 P. Bohán Béla SJ** (a beregszászi római katolikus egyház egykori plébánosa): *A 950 éves Beregszász katolikus egyháza-nak jogi és közösségi vonatkozásai és 15.30 Szendrey Anita* (Debreceni Egyetem, PhD-hallgató): *Katolikus szerzetesség Beregszászban* címmel tart előadást! A részletes program a hirdetőtáblán megtalálható!

+ 7-én (cs) **szentségimádási** nap a kápolnában. 8-ór mise, szentségkitétel, imaórák: szentségimádó, 10-ór engesztelő, 11-ór biblikus, 12-ór csendes idő, 13-ór dicsőítő, 14-ór Karitasz, 15-ór gyermek rózsafüzér, litánia, szentségbetétel. Mindenkit várunk!  
+ 7-8-án (cs-p) plébániánkról egy küldöttség vesz részt a **XX. Családkonferencián**, Máriabesnyőn a Magyar Katolikus Családegyesület szervezésében.

+ 9-én (szo) 8-ától a Szent Márton Egyesület, a Görögkatolikus Ifjúsági Szervezet és a Háló Kárpátaljai Megyei Katolikus Egyesület közös rendezésű **ifjúsági találkozót** tart a Főiskolán. Program: 8-ór regisztráció, 9-ór köszöntők, 9.30 előadás (előadó Szabó Tamás atya, téma: Mindent szabad, de minden használ!) 10.30 A Liturgiáról, 11-ór Szent Liturgia, 12.30 Ebéd, 13.30 Csoportbeszélgetések, 14.30 Kokas banda (táncház) Minden 14 év feletti fiatal szeretettel várnak!

+ 9-én (szo) 14-ától Beregszászért Alapítvány kuratóriuma és a Kárpátaljai Magyar Művelődési Intézet vezetősége tisztelettel meghív mindenkit a Beregszász alapításának 950. és visszatérésének 75. évfordulója alkalmából rendezendő **emlékkonferenciára** az Európa-Magyar Házba, Széchenyi u. 59/b.

+ 11-én (h) 9.30-kor ünnepi misével kezdődik munkácsi **székes-egyház és egyházmegye búcsúja**. A főcelebránsa Paul Iby nyugalmazott kismartoni (eisenstadti) püspök lesz.

+ Tovább folyik a **területrendezés** a templomkertben és a kisiskola udvarán. Több padot és szemetest szeretnénk elhelyezni a területen, valamint tervben van egy filagória felállítása is a játszótér mellett. A Házaspárok útjának állomásaihoz hasonlóan lehetősége van a híveknek 1-1 elemet támogatni. Egy pad vagy szemetes támogatásával vagy a filagória rész költségeivel hozzájárulhatnak a templomkert és a tér megszüpüléséhez.

+ Aki még a 2013-as **egyházi hozzájárulást** (adót) nem fizette be, kérjük, hogy a sekrestyében vagy az irodában pótolja!

### TAKI (Találd ki!)

Mai rejtvényünkben egy kis csalafintaság van. Ha ezt megtalálsz, akkor már nagyon egyszerű.

R	É	Z	A	A	I	F
T	Ü	S	É	E	S	R
J	D	V	L	E	S	E
Ö	V	E	T	I	E	B
T	Ö	S	T	M	R	M
T	Z	Z	E	A	E	E
H	Í	T	S	E	K	Z
O	G	Y	M	E	G	A

### IGENAPTÁR

- 4. (h) BORROMEO SZENT KÁROLY**  
Róm 11,29-36; Zs 68,30-37; Lk 14,12-14
- 5. (k) SZENT IMRE (ü)**  
Bölcs 4,7-17; Zs 118,1-16; Lk 12,35-40
- 6. (sze) Róm13,8-10; Zs 111; Lk 14,25-33**
- 7. (cs) Róm 14,7-12; Zs 26; Lk 15,1-10**
- 8. (p) Róm15,14-21; Zs 97; Lk 16,1-8**
- 9. (szo) A LATERÁNI BAZILIKA FELSZENTELÉSE (ü)**  
1Kor 3,9c-11.16-17; Zs 45 ;Jn 2,13-22

### HETI MISEREND

- 4. és 6-7. (h, sze-cs) 8 Beregszász**
- 5. (k) és 8. (p)! 17 Beregszász**
- 9.(szo) 16 Macsola 17 Beregszász**
- 10. (v) 8 Ardó 10 Beregszász 12 Beregújfalú**

### BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENTKERESZT PLÉBÁNIA

Тел./факс: 8-2411elk-25113, web: www.beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Michels Antal plébános

MTC: 0661512843 / e-mail: harangszo@freemail.hu

Ukrajna, 90200 Beregszász, Sevcsenko u. 3. írt

Tel./fax: +3803141-25113. e-mail: plebania@bereg.net.ua

**Plébániai iroda** nyitva 8.30-15.30 között hétköznap a templomudvaron (Rákóczi tér 6.)

Elérhetőségek tel.: 4-20-87 e-mail: beregszasziplebania@gmail.com